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Petroșeni Str. Budai Deleanu 1. sz.

I ROTTER .JÁNOS |
Vasárnap este szájról-szájra járt 

a hir és mindenütt mély meghatódott- 
ságot keltett, hogy Rotter János posta
tiszt meghalt. A város apraja-nagyja 
mélyen gyökerezett szeretettel vette 
körül és hónapokig tartó betegsége 
alatt féltő aggódással tekintett beteg
ágya felé. 'Nanó« néven ismerte és 
becézte mindenki, azok közé tartozott, 
azon kiváltságosak közé, akit minden
ki szeret, becsül, tisztei, rövid élete 
alatt soha senkivel még csak egy 
szóváltása sem volt mintaképe volt a 
kötelességtudásnak, szakképzett, ki
tűnő és szorgalmas hivatalnok volt. 
46 éves korában ragadta el a halál.

Megremeg a kézben a toll, bele- 
hasit a szívbe a fájdalom, amikor 
gyászkeretbe kell tenni ezt a nevet 
és nekrológot kell Írni, erről a leg
jobb barátról, aki nem szűk körben 
volt jó pajtás, de mindenki részére 
»csupasziv« ember volt, aranykedély 
és felmelegedő. És elkeseredett szív

Felelős szerkesztő és kiadó : 
VÁMOS LEÓ

vel néz fel az Égre és keresi az 
igazságszolgáltatást, hogy miért sújt 
a Sors bennünket még azzal is, hogy 
abból az egypár derék jó emberből 
is el-kiragadta közülünk a legderekab
bak egyikét a jó «Nano- -t, akinek a 
közelsége, mig itt járt közöttünk, olyan 
megnyugtató volt a felzaklatott vilá
gunkban.

Temetése kedd délután volt, óri
ási részvét mellett. A koporsót el
borították a család, jóbarátok koszorúi 
s a hatalmas közönség könnyezve kí
sérte utósó útjára a felejthetetlen jó
barátot.

Dr. Ferenczy Gyula társulata szombat 
este kezdte meg zsilvölgyi turnéját Petro
șeniben, az Uránia Mozgó termében. Szász 
Ilona, Lázár Hilda, Vigh Ernő, Hevesi Mik
lós, Fritsch Boriska, Kőszegi Dusu, Németi 
István, Faiudi Béla, Sugár Ica ismerőseink, 
az uj nevek Lenkey Jenő, Barna Sári, 
Krizsán Karola, Simon László, Simon Miska,

Előfizetési árak : 
Egész évre 180 Lei Félévre . . 90 L«i 

Negyedévre 45 Lei.

Műsoruk: A három sárkány, Én és a kis- 
öcsém, Nápolyi kaland, Százhuszas tempó, 
Cirkuszhercegnő, Viki, Szeressük egymást, 
Csókos asszony, Itt a szerelem..., Sas ucca.

A kis színpad és a megfelelő dekorá
ciók hiánya erősen megtépázza az előadá
soknak azt a színvonalát, amit a szereplők 
tudása révén jogosan megérdemelne. A ze
nei teljesítmény, rendezés és fegyelem 
hiányokat mégsem mutat fel és az elsősor
ban Dr. Ferenczy Gyula igazgató érdeme, 
akinek nagy hozzáértése és nagyvo. alusága 
a társulat mindenirányu működésén meg
látszik. Méltó munkatársa Vigh Ernő.

A kedd esti «Százhuszas tempó« elő
adásán, mely az egész társulatot foglalkoz
tatta, a-melyen az igazgatót is szerepelni 
láttuk éspedig jól, nem csak az ő sokoldalú
ságát igazolta, hanem az egész társulatot 
egy nagyon jó együttessé avatta. A sajná
latos esti diáktüntetés a nézőtérre is rá
nyomta hangulatrontó bélyegét, mert sok 
megváltott jegy gazdája nem ment el, el
vesztvén szinházbamenő kedvét.

* * *
A társulat a petroșeni előadások be

fejezése után megkezdi zsilvölgyi turnéját, 
első állomása Lupeni lesz. Itt fog bemutat
kozni Papp Ella a városhelyi volt prima
donna, akit a társulat a távozó Fritsc Boris 
helyére szerződtetett.

Kisgépek a naeyjorgatagbo^.
A szalmaözvegy kiül este a kávéház terra 
«zára, egy szelet citromfagylaltot rendel 
hosszupohárba rakva, vizzel és a stilszerü 
ség kedvéért szalmaszálon keresztül szür- 
csöli a nedűt s a hagyományokhoz hiven 
várja, «hirtelen lángbaborulás«át... Édes, 
csábos melódiák, sok-sok »elméleti« eroti
kát sugározva magukból szállnak a leve
gőben, a zene »fözi« a »szaimát«, szeme 
ide-oda pislogva siklik át a kávéház előtt 
korzózó csitri lányokon és éltesebb asszony
ságokon, élvezi aranyszabadságát és kalandra 
vágyik... Az idő rohamlépésekben halad... 
Az asztalra kerül egy «pacsirta* (aki nem 
tudná, egy csinos üvegecske ez, negyed’iter 
jó borral töltve) a csillogó, gyöngyözd nedű 
a legjobb pajtás elelszórakoztatja... Sorstárs 

érkezik, előbb egy, majd kettő és a négy- 
reszaporodott szalmaözvegyi kar előtt glé- 
dába sorakoznak az üvegcsék... A társalgás 
élénkebb lesz ! Megindul a tries tracs, egy 
kis szapulás, egy kis pletyka, elmerengés a 
múlton és vágyakozás a régen elmúlt ifjú
ságot újra átélni... Nagyobb üvegek kerülnek 
az asztalra, a pacsirtákat öblös kancsók 
váltják fel, a prímás is oda oda kacsint és 
lassan, de tervszerűen odamuzsikálja ma
gát... Hiába 1 Közeledik a záróra, a föpincér, 
mint őrtálló kherub mondja be : «Záróra 
uraim !« A társaság kelletlenül felcihelödik 
s tanácskozik... most már mi legyen...? Jó 
lenne egy kis kaland, legalább egy icurka- 
picurka, hogy fölötte téli estéken »az asz- 
szony mellett« duruzsuló kályha hangjánál 
elábrándozni lehessen...

A társaság elindul, végigfutja a várost, 
becsavarogja azt és felkutat minden csap

széket, mert ez a »pendlizés« a legédesebb 
egy görbe éjszaka mulatságában...

Itt tiz perc, ott egy negyedóra, de se
hol sem az, amit keres... az ifjúsága...!

A nap első sugarai a Páring csúcsát 
csókolják, amikor ágyba kerülnek... józanon..!

E sorok Írója eskü alatt vallja, a tá
volban nyaraló feleségek megnyugtatására, 
hogy a házastári hűségen csorba nem esett 
és hogy az összes gyomorsavas, tultengéses, 
máj és epebajos férjek másnap frissen, jó 
egészségben »macskajajjos« tünetek nélkül 
teljesítették hivatalos kötelességüket és ta
lálkoztak össze a megszokott, szolid fekete
kávé mellett... A nyaralás mehet nyugod
tan tovább, aggodalomra nincs ok...!

A Gambrlnus a festői, ózondus levegőjű 
Szurduk-i szorosban van... Azért kell ezt itt 
megemlíteni újra, mert — úgy látszik —

Olcsóbb lett a 
MÀT1LD és ELÖPATAKI 

ásványvíz.

Mint élvezeti és gyógyvizek általánosan elismerve.

Kapható minden étteremben és füszerüzletben, 
Petroșeniben és a járás területén.

Főlerakai: SCNÜEEER LEOPOLD cégnél
Petroșeniben. Telefon: 30 sz.

Fundația pentru Școală



2 PETROZSÉNYI ÚJSÁG

SPORT.
Rovatvezető : Nagy Pál Uras 1935 ang.15

A Jiul—Htv. 3:1 (0:1) eredményű 
multheti sibiui mérkőzésről ezt írja az 
egyik sportláp:

A B. diviziósok minősítő mérkőzése 
során Sibiuban játszották le a fenti találko
zót, amely a nagyobb technikai készséggel 
rendelkező és rutinosabb petroșani csapat 
megérdemelt győzelmét eredményezte. Az 
első félidőben a sibiui csapat minden erejét 
beadta a játékba s egy gólt el is értek a 
szél ellen küzdő Jiul ellen. A második fél
időben lépésben győz a Jiul. A mérkőzés
nek 1500 nézője volt. A 7-ik percben Szed- 
nicsek juttatja vezetéshez a hazai csapatot. 
(0:1). Szünet után felülkerekedik a Jiul és 
három góllal biztosítja be győzelmét. Az 
egyenlítést 11-esből éri el a Jiul Szüle révén. 
Ezután Cosma a 31-ik és Vajdea a 39-ik 
percben szereznek gólt. A győztes csapat 
ból Golgoc, Medve I. és Szabados játéka 
érdemel dicséretet. A sibiuiakból Waldmann 
és Lachner játszottak kifogástalanul. Bucur 
Barsu vezette le az erős iramú meccset.

A petroșani csapat újabb győzelmévé 
az A. divízió kapuját döngeti sok reménnyel

És mit mond Winkler az edző :
Az eredmény reális, a mutatott játék 

után. Rendkívül erőszakosan, mondhatni 
brutálisan játszottak ellenfeleink, félreismer
hetetlenül azzal az igyekezettel, hogy játé
kosaink lerugása áltat jussanak eredmény
hez. Alig mostam fel az egyikei, már a 
másik játékosunkat kellett ápolásba vennem. 
Mészárszék volt és nem sportpálya ! A mi
eink fairül küzdöttek s nagyon szépen, 
sportszerűen viseikedtek. A szenvedett sé- 

1

Jelentkezni lehet
Schaffer Leopold irodájában. | 

még nagyon sokan nem tudják, vagy nem 
akarnak tudomást szerezni róla...! Pedig na 
ponta hat vonatpár, néhány autóbusz áll a 
közönség rendelkezésére, a vonatjegy például 
15 lei oda-vissza, egy hattagú kirándulótár
saság is 90 leiért megteheti oda-vissza az 
utat. A vendéglőben kitűnő ételeket, italo
kat kaphat...

Ezen kis előzmény után, jó lenne meg
fejteni, hogy a Zsilvölgye közönsége miért 
nem látogatja a szurduki szorost abban a 
mértékben, amit ez a kiránduló hely jogo
san igényel és megérdemel. Boldog lenne 
sok nagyváros, ha egy ilyen helyet tudna 
a közelében, hogy forró nyári napok dél
utánjain ott hüsülést szerezhessen magának. 
Kutatták már ennek okát évek óta, mig az 
idén sikerült megtalálni. Az asszonyfélék ta
lán azért nem szeretnek a Szurdukba járni,

Egyedüli segítség egy főnyeremény!! 
még ma vásároljon oszfálysorsjegyet a 

BANCA ILIESCU S. A. CLUJ-nál
Képviselet az egész országban. Discret kiszolgálás.

Pefreserii képviselet: Cast dt Păstrare.

140.000 sorsjegy . . . 72319 nyeremény 
284,634.560 lei értékben,

35 milliós nyeremény 1—6 millióig. 
Siessen tehát és szerezze be sorsjegyszükségletét!!!

Erdélyi és bánáti főárusitások:
Arad : Banca Qoldschmied

Casa de păstrare 
Brașov : Enkelhard (Fortuna) 
Cluj : Banca Iliescu S. A.

Economia succ.
Institutul comercial de credit

rülések következtében több játékosunk va
sárnapi szereplése kétséges.

Lupeniben :
Cfr. Simeria—Miierul S. C. 4:4 (2:0) 

Barátságos, Biró : Gundelfingen,

Egyenlő erők küzdelme, a mérkőzés 
gyenge eredménye a lupéni tartalékkapus 
beállításának következménye. A második 
félidőben a közönség általános tüntető kí

mert oda szerintük nem lehet nadrágban 
menni?l? Tévedés! Lehet!!!

Az utolsó két év turistalázának moz
gatórugója a nadrág, melyben való sétálga- 
tásért sok százkilós asszonyság potyogtat 
hatalmas izzadságcsöppeket s kapkod szív
bajosán levegő után... A nadrág...!

Mozgalmat kellene indítani a hölgyek 
körében, hogy a Szurdukban a »Chic« elő
írásai szerint csakis nadrágban szabad 
megjelenni...

Talán ez eredményre vezetne és fellen 
dülne a Szurduk és Gambrinus élete, egyet
len kirándulóhelyünk e két igen kedves 
stációja...

P1K0L0 "íS™
BUCUREȘTI ÉTTERMÉBEN.

Oradea: Banca Dacia
Union

Târgu Mureș : Ernest Révész
Timișoara : Banca Centrala

Banca Escont
Banca Timișoarei

vánságára, a vezetőség beállítani kénysze
rült Bodnárt, ami előnyösen befolyásolta a 
mérkőzés végső kimenetelét.

Góllövők : Bordea (2), Pribill (2), Szabó 
illetve Bodnár (2) Creniceanu, E. Komlosán.

Ki — mit ad ?
A Jiul győztes csapata játékosainak ju

talmazására az „A” csoportja való bejutás 
örömére :

Hogy alkalmat adjunk a sportszeréig

Dr. JUNGER MIKSA 
fogorvosi rendelője 
újonnan berendezve

TAUB HUGÓ fogász 
technikai vezetésével, 
aki külföldi klinikákon 
nyert képesítést, 

rendelését megkezdette.

Szép és csinos kivitelű 
nyomtatványokat 

PATRIA 
nyomda olcsón készit. 
Deva, Str. Decebal 1.
Vidéki megrendeléseket azonnal 
eszközlünk. Kérjen árajánlatot. 

Fundația pentru Școală



PETROZSÉNYI UJSÁO

közönségnek, drukkereknek rokonszenvük 
kifejezésére, javasoljuk, hogy a csapat iga
zán lelkes munkája elismeréséül jutalmazza 
meg kedves apróságokkal. Nem az érték 
fontos, hanem a figyelem, az emlék, mely 
lelkesíti további ambiciózus munkára és egy 
életen keresztül megmarad. Szívesen és 
ö.ömmel állanak rendelkezésre lapunk ha
sábjai ezen akciónk sikere érdekében s jövő 
számunkban megkezdjük az ajándékok köz
lését. Az ajándékozás szólhat a csapatnak 
és az egyes játékosoknak nevére is. Tehát 
indulunk: Tessék jelentkezni... Ki-mit ad?

A magunk részéről szerény ajándék
képen a csapat minden tagja részére egy 
évig lapunk tiszteletpéldányát ajánljuk fel.

A jiul a B.diga bajnoka
A minősítő mérkőzések sorsa végleg el

dőlt. A Jiul első ! A Phönix ugyanis leadott egy 
pontot és már akkor sem foghatja be a Jiult, 
ha a hátralevő mérkőzését a Jiul elvesztené. 
A Jiul az első ligába jutásért osztályozó! 
játszik az AMTE-val.

Mez küzdelem illád győzött a Jiul 
a Dacia-íluirea lelelt

Jiul—Unirea 4:3 (2:3)
Hatalmas közönség előtt mérkőzött 

meg Petrosaniban a Jiul AC csapata a Da
cia Unireával és a Jiul, noha a második 
félidőben nagy fölényben volt, csak küzde
lem után tudta a győzelmet biztosítani. A 
11. p. Golgoti Radu II. összjátéka után Bu
lik remek gólt lő, majd a 17. p. szép össz- 
játék után Vijdea eredményes. Ezután a Jiul 
lefékez és a Dacia Unirea egymásután 3 
gólt ér el a 30., 32. és 34 p. Szünet után 
a Jiul korenrsorozatot ér el, de eredmény 
csak a 29. p. adódik, amikor Radu 11. Gol- 
gotiuhoz, ez Vizsdeahoz ad és a szélső ki
egyenlít. A győztes gólt a 32, p. érte el á 
Jiul, amikor Vijdea beadását Radu 11 érté- ’ 
kesitette. A mutatottt játék alapján a Jiul a 
győzelmet megérdemelte. Biró Ceaureanu 
(București).

Jiul—Dacia Unirea 4:3 (2:3)
Petrozsény : Ceaureanu bíráskodásával 

izgalmas mérkőzés. A Jiul a mérkőzés fon
tosságának tudatában kissé idegesen játszik, 
amit kihasznál a kitűnő brailai csapat és a 
félidőben vezet. A második félidőben azon
ban jó irammal egyenlít a Jiul és a győ
zelmet is megszerzi.

Az első Jiul—AMTE osztályozó mér 
közést julius 28-án játszák le Petrozsényben. 
Aradról különvonatot indítanak és 400—500 
aradi szurkoló jelentkezésére számítanak.

Â minősítő mérkőzések állása :
A Jiul első I

1. Jiul 7 5 2 0 21: 9 12
2. Phönix 6 2 3 1 12:11 7
3. Macabi 6 2 2 2 14:11 6
4. Dacia Unirea 7 2 1 4 11:14 5
5. HTV 6 1 0 5 7:20 2

Hátralevő Mérkőzések :
Jiul —Macabi (VII. 21.) Bukarestben.
Phönix—HTV (VII. 21.) Nagybányán.
Phönix Dacia Unirea (Vll. 28.) Brailán.
Macabi—HTV (VII. 28.) Nagyszebenben.

Minierul S.C. Lupeni—Dacia Unirea (Brăila) 
3:0 (2:0)

Barátságos. (Kedden)
Biró: Gundelfingen, Lupeniben.

Góllövök: Péter, Komlosan, Bodnár a 
Minierul megérdemelten győzött.

Egyesületi élet:
Fagylaltdélutánt rendezett a lupeni zsidó 

nőegyk-t vasárnap a Scháffer-féle vendéglő 
termében, melynek keretében Roth Vilmosné 
elnöknő megnyitója után Dr. Rosenberg La
jos »A nő a cionista mozgalomban^ címmel 
előadást tartott. Wiesel Jakab az aktuális 
cionista kérdésekről olvasott fel. A szépszá
mú közönség az előadókat lelkesen ünne
pelte.

Herzl Tivadar és Bial'k halálának év
fordulóját a petroșeni cionisták szombat 
este az Uránia termében megtartandó gyász
ünnepség keretében tartják meg. Belépőjegy 
nincs, vendégeket szívesen látnak.

A közönség kérdi önmagától:
Miért nem lehet pontosan’ megjelenni 

egy 9 órára hirdetett színházi előadáson, 
hangversenyen stb. A közönség eme fe- '. 
gyelmezetlenségének oka vájjon hol kere- ■ 
sendő. Szívesen indítunk körkérdést is, ha ! 
végre kikutathatjuk ennek igazi okait. S ha 
talán 10 órára jeleznék a színházi előadás 
kezdetét tizenegy órakor meg lehetne végre 
kezdeni...?

FILM:
À Munkás Mozgó műsora :
20—21-én »Nem mindég a nő az oka...« 

(Jon Crawford hatalmas uj filmje).
23—25-én «Nagyvárosi éjszakák». (Ka- 

landór film).
27—28-án »Csodabár«. (A legpazarabb 

kiállítású film, Amerika legszebb hölgyeivel)

A Városi (Apolló) Mozgó
17 — 18án »Egy nép álma..,« (Hatal

mas Palesztinái film).

fi Temesvári Bank és Kereskedelmi R.L ismeri sze
rencsés sorsjegyei már Burivadmegyéhen is kaphatók

Mint értesülünk, a Loteria de Stat 
hozzájárult ahhoz, hogy a Bánát legnagyozb 
kollekturája, a Temesvári Bank és Keres
kedelmi R. T. Hunyadmegyében is adhas
son el Állami Osztálysorsjáték sorsjegyeket, i

Ezen föelárusitóhely egyedül a Bánság
ban mostanáig 295 millió leit osztott szét 
szerencsés játékosai között Már soksok 
szegény ember jutott a Temesvári Banknál 
200 leiért vásárolt sorsjegyével nagy nyere
ményekhez, megoldván a nagy problémát 
— a meggazdagodást.

A Temesvári Bank azonban nem áll 
meg eddigi eredményeinél.

Az Állami Osztáiysorsjáték most kez
dődő játékára már Hunyadmegyében is 
terjeszteni kívánja szerencsés sorsjegyeit.

A 8-ik játékra a tervezet előnyösen 
megváltozott. A jövőben 140,000 sorsjegy 
közül 72.000 nyerő szám lesz, tehát a 
játékos esélye 51.60 százalék!!! Ez

NEM MESE..0 mert a legutóbbi húzás is beigazolta, 
hogy a milliós nyeremények tekintélyes részét a

BANCA ILIESCU S. A. CLUJ szerencsés vevői nyerték.
Képviselet az egész országban. Rendeljen postán sorsjegyet!!!

íssr Petroșani képviselet: casa de păstrare.

Szombaton d. u. 6 órakor

HAKOAH-JIUL combinál!
(megerősített csapat) 

csapattal játszik a JlUL-pályán.
Számozott helyek előre válthatók (elővételi árban) Szabó István könyv
kereskedésében. Bővebbet a falragaszokon !

olyan kedvező arány, amilyennel jófor
mán egyetlen állami sorsjáték sem kedves- 
kedhetik híveinek. Amellett a 200 lei vételár, 
amennyibe egy 1/4 sorsjegy kerül, annyira 
alacsony, hogy ennyit valóban mindenki 
könnyen áldozhat Fortuna istennő oltárán.

A jövö hó közepén uj húzás — For
tuna elindul szekerén, hogy rövid négy hó
nap alatt hívői között újabb 284 milliót 
szórjon szét. Vájjon kire mosolyog a sze
rencse?

A Temesvári Bank és Kereskedelmi R. 
T. zsilvőlgyi főelárusitóhelye : SCHAFFER 
LIPOT nagykereskedő, Petroșani.

Sïsmhat este a Bucursșli-kâvehâzban 
színész băl 

11 órai kezdettel.
Vidám műsor. Tánc reggelig.

HÍREK.
— Keress Béla lemondott időközi

bizottsági tagságáról. Weress Béla unitárius 
lelkész, az O. M. P. zsilvőlgyi tagozatának 
elnöke levelet intézett Dr. Miocu Romulus 
prefektushoz, melyben bejelenti lemondását 
az interimár bizottságban viselt tagságáról. 
Beadványában felsorolja az okokat, melyek 
lemondásra késztették. Levelének másolatát 
elküldötte az interimár-bizottságnak is, mely 
legközelebbi ülésén fog a beadvány tartal
mával és a lemondás tényével foglalkozni.

— Nem kötelezhetők egészségügyi 
illeték megfizetésére az 1930 július 14-ike 
előtt alakult vállalatok. A közegészségügyi 
minisztérium május 9-én 13018 sz. alatt 
kiadott rendeletével kimon
dotta, hogy az 1930 julius 14 előtt 
létesített vállalatok nem kötelesek az egész
ségügyi engedélyek megszerzésére, csak ab
ban az esetben, ha székhelyüket (telephelyü
ket) megváltoztatják, illetőleg átköltöztetik, 
vagy ha a tulajdonos személyében áll be 
változás.

— A „Magyar Lányok11 cimü negy
venedik évfolyamában járó legjobb magyar 
ifjúsági lap, melynek Tutsek Anna a szer
kesztője, elmaradhatatlan minden magyar 
házból, ahol súlyt helyeznek a leánygyerme
kek helyes nevelésére. Megrendelhető a 
kiadóhivatalban : Budapest, VI. Andrássy ut 
16. Egyes szám ára 14. Lei.

— Felsőkereskedelmibe iratkozni óhaj
tók forduljanak prospektusért az állami 
felső kereskedelmi iskola magyar tagoza
tához Cluj, str. Șaguna II-b. Szegénysorán 
tanulók kapnak tankönyvet és tandijsegélyt.

Vasárnap d. u. 6 órakor

C. F. R. —- Parângul

Fundația pentru Școală
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— Fogorvosi hir. Dr. Junger Miksa 
fogorvoai rendelőjének technikai vezetője 
Taub Hugó külföldi tanulmányújáról haza
érkezett s megkezdette a rendelését. A fog
orvosi munkák terén teljesen a legújabb és 
tudományos kutatások tapasztalatai alapján 
dolgozik.

EQY NÉP ÁLMA
hatalmas Palesztina film julius 17-18-án |

Városi (Apolló) Mozgóban.

— A Cercul de Recrutare ezúton is 
felhívja azoknak a besorozott fiatalemberek
nek a figyelmét, akik önkéntességi jogra 
reflektálnak, hogy megfelelő kérvényeiket, a 
szükséges aktákkal felszerelve ajánlott le
vélben küldjék be a hadkiegészítő parancs
noksághoz Devara október 15-ig, mert az 
okmányhiány a jogok elvesztésével jár. 
Ugyancsak figyelmezteti azokat, akik- tanul
mányi hosszabbítást kérnek, hogy augusztus 
15-ig küldjék be kérvényüket, november 1-ig 
az egyetemi beiratkozásról szóló igazolványt. 
Akik már kaptak hosszabbítást, kérvénye
iket julius hó 31-ig tartoznak beküldeni. 
Egyébként bővebb felvilágosítást nyújt a 
rendőrség katonai ügyosztálya, az eredeti 
rendelet az érdeklődőknek rendelkezésére 
áll — betekintésre — a szerkesztőségben is.

P1 _ J < Cassa de Păstrare betétkönyv 
L.1ÖOO cca. 30.000 Lei

Bővebbet : a kiadóban I

— A Jiul Sportklub vasárnap d. e. 11 
órakor közgyűlést tart a Munkás Kaszinóban. 
Amennyiben ez a gyűlés nem volna határo
zatképes a közgyűlést 28-án tartják meg, 
ugyanott.

— A București kávéházban minden 
este Csengery Antal kitűnő, nagyvárosias 
nivóju jazz-renekara hangversenyez.

— Nem dohányzó szakasz. A Cfr. in
tézkedésére a vonatokon újból visszaállítot
ták a »nem dohányzó szakasz«-t. Az I. és 
II. osztályon valamennyi kocsiban egy-egy 
fülkét tartanak íenn nem dohányzók részére. 
A harmadosztályú utasok részére csak a 
gyors és rapid vonatokon vannak ilyen 
fülkék.

Radnai búcsúra érkezők a 
Lakatos-féle vendéglőben 

olcsó ellátást kapnak !

— Borsy János öngyilkossága. Csü
törtök reggel futótűzként terjedt el a város
ban a hir, hogy Borsy János vállalkozó 
öngyilkos lett. A hir — sajnos — igaznak 
bizonyult. Szerda este még barátai társa
ságában az Iparoskörben, ahol pár évtizede 
vezetőségi tag volt, kedélyesen elszórako
zott. Csütörtök reggel hét óra tájban kén
savat ivott, majd, hogy egész biztos legyen 
a dolgában (mindég nagyon pontos, rend
szerető ember volt, utolsó aktusával is az 
akart maradni) borotvával keresztül vágta 
a nyakát s az ütőereket is megvagdosta. A 
fürdőszobában talált rá a felesége, aki fel
lármázta a szomszédságot. A rendőrség ré
széről Dragomirescu bűnügyi tisztviselő és 
Dr. Sofonea tiszti főorvos szállottak ki a. 
helyszínére, de már csak a beállott halált 
konstatálhatták, segíteni nem tudtak. Egy 
szinlap hátára irta utolsó üzenetét, mely igy 
szól : *Nem bírják tovább, (itt nincs folytatva 
majd uj sorban újrakezdi szép kaligrafikus 
betűkkel) Nem bírják tovább az idegeim... 
Isten veletek ! (A felkiáltójel is ott van) 
Mindenki megcsalt — Becsületesség áldozata 
vagyok — Kénsavval megmérgeztem magam» 
és az aláirás. Meglepő a nyugodt betűk lá
tása, valószínűleg pár perccel öngyilkossága 
előtt irta. Borsy János igen jótékony volt, 
nagyon sok emberen segített, nagy veszte
ségei voltak bankban elhelyezett pénzeinél 
is, egyébként anyagi helyzete jó volt. Petro
șeniben több háza biztosította a nyugodt 
megélhetését. Az ügyészség a temetési en
gedélyt megadta.

Hozás 1935 aug. 15
140.000 sorsjegy . . . 72319 nyeremény

284,634.560 lei értékben.

Vásároljon azonnal
osztálysorsjegyet!!

Erdélyi és bánáti főárusitások:

Arad : Banca Goldschmied
Casa de păstrare 

Brașov: Enkelhard (Fortuna) 
Cluj : Banca Iliescu S. A.

Economia succ.
Institutul comercial de credit

Hotei CENTRAL Arad
Az erdélyiek legkedveltebb szállodája.

Olcsó ! Tiszta ! Csendes !
A »Petrozsényi Ujság« előfizetői a leg
utolsó negyedévi nyugta felmutatása 
ellenében a szobaárakból 15—20% 

engedményt kapnak.

j Eladó fez M! Ottii vétel! I
Modern tele hálószoba, sj
berendezések dió-, to- §
pólya-fából rendkívül 
olcsó árban kaphatók.

Cím: Rákosa Ferenc asztalos-mesternél a 
PETROȘENI. I

Ráront nagy üzlethelyiség és 
. A^lSS^luirom modern lakás a Prima- 
riával szemben augusztus elsejével. 
Érdeklődni lehet: HERZ TESTVÉREK 

CÉGNÉL - PETROȘENI.

Oradea: Banca Dacia
Union

Târgu Mureș: Ernest Révész
Timișoara: Banca Centrala

Banca Escont 
Banca Timișoarei

SCHAFFER LIPÓT 
rum és cognacgyára : 

Ajánlja 

speciális rum és likőr 
készítményeit.

Kapható : mindenütt !

'ELADÓ HÁZ!
PETROȘENIBEN, központi fekvésű in
gatlan, üzlethelyiségekkel, kedvező fel
tételek mellett eladói Részben Cassa 
de Păstrare betétkönyvvel is fizethetöl 
Bővebbet Dr. Kepes Elek ügyvédi irodá
jában Petroșeniben d. u. 4 -6 óra között.

A București 
feéháHM átaíakitva megnyílt. 

Enyedi borok. Kitűnő konyha. Büffé. 
Kitűnő Jazz. Mindé» este tánc.

Zónareggeli, pohár sörrel 14 Loi 
Minden vasár és ünnepnap délelőtt 

SORZENE!
Tulajdonos bachrách Béla

7 Lei a 100 oldalas 
DÉLIBÁB 

a legjobb magyar Szinház— 
film—rádió—újság.

Nyomatott a »PATR1A« villanyeröre berendezett könyvnyomdában, Deva.

Fundația pentru Școală




